Rejeicao 537

Descricdo Total do desconto difere do somat6rio dos itens
Explicagao De acordo com a NT 2013/005 verséo 1.22, a rejei¢éo ocorre quando o campo vDes (ID W10) difere do somatério do campo vDesc (ID 117) de cada item.
Reg rade [Campo-Seq [ Modelo [Reqra de Validacio | Aplic. [ Msq |Efeito [Descricao Erro I
lidaca | W10-10 ‘ 5Ef6S |Tuksl do Desconto (id:WW10) difere do somatério do valor dos itens | Facult. ‘ 537 | Rej. [Rejeicio: Total do Desconto difere do somatério dos
validagao (id:117) itens
Solugéo Devidos as inimeras causas que podem originar essa rejeicéo, é necessario que seja feita uma analise mais minuciosa. Sendo assim, para a resolucéo do problema, entre em contato com o suporte

da Linx.
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